
"Журн. НАМН України", 2013, т. 19, № 3 390 

ОФІЦІЙНИЙ РОЗДІЛ 
 

ХIV НАЦІОНАЛЬНИЙ КОНГРЕС КАРДІОЛОГІВ УКРАЇНИ 
(Київ, 18-20 вересня 2013 р.) 

 
У роботі конгресу взяли участь більше 3000 лікарів 
та науковців з усіх областей України, а також 
фахівці з Австрії, Великобританії, Греції, Естонії, 
Італії, Латвії, Нідерландів, Німеччини, Росії, США, 
Франції, Чехії.  

Під час конгресу були проведені VІ Україн-
сько-Французький форум, спільні засідання Асо-
ціації кардіологів України з Європейським товари-
ством кардіологів, Асоціації інтервенційних кар-
діологів України з Європейською ініціативою 
“Стент для життя” та Європейською асоціацією 
перкутанних втручань, Асоціації аритмологів Ук-
раїни з Європейською асоціацією серцевого ритму, 
Канадсько-Український симпозіум, робочі засідан-
ня Всеукраїнського громадського об’єднання “Про-
ти гіпертензії”, Українського товариства з атеро-
склерозу та Української асоціації фахівців з серце-
вої недостатності.  

У рамках конгресу проведено 20 пленарних та 
9 секційних засідань, 4 круглих столи, 13 наукових 
дискусій, 5 науково-практичних симпозіумів, інтерак-
тивна сесія та конференція молодих вчених. Заслухано 
278 доповідей та обговорено 25 стендових повідом-
лень. Під час конгресу провідними вітчизняними 
та іноземними вченими прочитано 15 лекцій, про-
ведено 5 майстер-класів, серед них “Клінічні до-
слідження в кардіології”.  

Програма конгресу охоплювала такі важливі 
питання сучасної кардіології, як хронічна ішемічна 
хвороба серця і гострий коронарний синдром, арте-
ріальна гіпертензія і пов’язані з нею чинники сер-
цево-судинного ризику, церебральні захворювання 
і невідкладні стани, сучасні стратегії та рекомен-
дації, безпечність медикаментозного лікування, 
положення щодо додаткових інвазивних методів 
лікування. Особливу увагу приділено меті та 
задачам Постанови Кабінету Міністрів про ре-
алізацію пілотного проекту щодо запровадження 
державного регулювання цін на лікарські засоби 
для лікування осіб з гіпертонічною хворобою. 
Також було привернуто увагу лікарів до таких 
захворювань, як некоронарогенні хвороби серця, 
серцева недостатність, інтервенційні технології та 

хірургічні методи при захворюваннях серцево-судин-
ної системи, фундаментальні дослідження в кардіології, 
епідеміологічні і медико-соціальні аспекти кардіо-
логії, цукровий діабет та серцево-судинні захворю-
вання, порушення ритму серця та інвазивна арит-
мологія, метаболічний синдром, клінічна фарма-
кологія і раціональна фармакотерапія в кардіології. 

На конгресі було обговорено і затверджено проект 
міждисциплінарних рекомендацій з ресинхронізуючої 
терапії, ехокардіографічної оцінки стану правого 
шлуночка, профілактики та реабілітації серцево-судин-
них захворювань. Під час обговорення виступів та 
дискусій були визначені наступні перспективні на-
прями наукових досліджень і заходи в практичній 
кардіології: 
— розробка довготривалої державної стратегії 

профілактики серцево-судинних захворювань 
на 25-30 років; 

— здійснення моніторингу епідеміологічної ситуації 
серцево-судинних захворювань та їх чинників ри-
зику з подальшим інформуванням владних струк-
тур і громадськості; 

— уніфікація підходів щодо класифікації, діагно-
стики і терапевтичних втручань при невідклад-
них станах, пов’язаних з артеріальною гіпертен-
зією, для фахівців різних спеціальностей: кар-
діологів, терапевтів, сімейних лікарів, анесте-
зіологів, неврологів лікарів швидкої допомоги; 

— експертна оцінка причин смерті працездатного 
населення країни від серцево-судинних захво-
рювань і оцінка втрат, пов’язаних з артеріаль-
ною гіпертензією;  

— реструктуризація системи диспансеризації хворих 
на серцево-судинні захворювання з акцентом на 
пацієнтів високого ризику та забезпечення дер-
жавної підтримки їх ефективного медикамен-
тозного лікування. 

На Генеральній асамблеї був заслуханий звіт 
Президента Асоціації кардіологів України акаде-
міка НАМН України В. М. Коваленка про роботу 
асоціації, відбулось затвердження українських ре-
комендацій з діагностики та лікування серцево-су-
динних хвороб.  




